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1. Zyedidote 10 Sdypappa TG OOPOUNG NYNTIKNG aKTivag 610 BaAdoolo mepBdAiov mov

yapoktpiletarl amd 1o emduevo Tpoeil tayvmrog. H aktive eknéumeton vid yovio ... °
¢ mpog Vv oplovtio oe Pabog ...... m. Méywotn andcToon oYediaong @ HETA amd TPEiC
avakAdoelg otov mohuéva M petd amd tpelg opllovTlonom|GELS TV NYNTIKOV axtivov. O

noluévog Bpioketor oe PdOog 660 To TEAELTAIO TOV AVAPEPETAL GTO TPOPIA TAYVTNTOC.

Babog (m) Tayvtnto (M/sec)
0

2. Ymoloyiote v oamdAsw  S1A000NG  OKOVLOTIKOD ONUOTOC TOL  EKTEUTETOL OO
TovToKateELOLVTIKY TNYN HETE amd opilovria amdotaon 10 km kot o fdbog mov opiletan omd
MV ©O¢ Ve 0KTiVo TNV amdGTACT 0VTH, 1| LETE OO TIG AVOKAAGELS 1] TIG 0PLLOVTIOTOINGELS
oL avaPEpovTal otny epotnon 1 avotépw (6moa andoTaon eivar pkpdtepn) kot o Pdbog
{00 pEe T0 HEGO NG VAATIVING GTNANG. AYVOEISTE TNV OMAOAELN AVAKAACNG GTNV ETLPAVELD TNG
Odlaccoc, oAAG cuvumoloyiote TNV am®AE ovakioong omd tov mubuéva, o omoiog
Bewpeiote OTL el MATELPN £KTAOT], KOL £YEL YAPOUKTNPLOTIKA PELGTOV HECOV LE TLKVOTNTO
P, Kg/m® kou toyxdmro S14800mC SWUAKOV KUHGTOV Co=.............. m/sec.

[vkvotnro vepod : p1=1025 Kg/m?®.



